


ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ ДП «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

ДП «НАЕК «Енергоатом» з метою дотримання вимог з ядерної та радіаційної безпеки щодо закупівель товарів, робіт і послуг для систем, важливих для безпеки
(далі – СВБ) в установленому порядку виконує оцінювання своїх постачальників. 

З метою підвищення ефективності закупівельної діяльності та в зв’язку з набуттям чинності державним стандартом  ДСТУ ISO 19443:2019 «Система управління якістю. Спеціальні вимоги до застосування ISO 9001:2015 організаціями ядерного сектору, що постачають продукцію та послуги, важливі для ядерної безпеки (ITNS)», прийнято рішення щодо імплементації вимог цього стандарту в діяльність Компанії щодо оцінки її постачальників. 

Наразі впроваджено нову редакцію стандарту  СОУ НАЕК 012:2021 «Управління поставками (закупівлями) продукції. Оцінка постачальників продукції для систем, важливих для безпеки ядерних установок», у якій враховано вимоги ДСТУ ISO 19443:2019, і ці вимоги є обов’язковими як для нашої Компанії, так і для її постачальників.

Тому всім організаціям, що постачають товари, виконують роботи або надають послуги для СВБ АЕС ДП «НАЕК «Енергоатом» рекомендуємо:
- ознайомитись з вимогами стандарту ДСТУ ISO 19443:2019 в установленому порядку;
- опрацювати ці вимоги та визначити ті, які є застосовними до вашої діяльності; 
- найближчим часом розробити дії направлені на приведення своєї системи управління якістю на відповідність вимогам  ДСТУ ISO 19443:2019.

Звертаємо вашу увагу, що починаючи з серпня поточного року при проведенні оцінки постачальників нашою Компанією  буде застосовуватися, як один з критеріїв перевірки у постачальників товарів, робіт і послуг для СВБ дотримання встановлених вимог ДСТУ ISO 19443:2019.
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